

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA. - Núm. 364 Jueves, 13 de marzo de 1955

PROMESAS DEL FUTBOL LOCAL Pedro Maraño

Crónica Municipal ANONIMO

Hace unos días he recibido una nota en la que, en doce puntos, se me quiere indicar todos los problemas que tiene planteados Benavente. Indudablemente, este comunicante conoce bastante bien las necesidades de nuestra ciudad. Sin embargo, parece desconocer la causa de que esas necesidades no estén superadas. Este desconocimiento está justificado, ya que dicho comunicante forma parte de esta causa.

No se alarmen; no ando buscando ninguna querrela por injurias. El comunicante a que me refiero ha procurado guardar su nombre en el anonimato. Y este no querer dar la cara es precisamente la fuente de nuestros males. Existe en nuestras gentes, sobre todo en nuestras gentes cultas, una especie de complejo que podríamos apellidar con el nombre del autor de "La rebelión de las masas". Mucho analizar la política local, mucho poner en la picota a todo el mundo, pero nada de hacer algo práctico en bien de la ciudad. Como si las ciudades se engrandecieran sólo con críticas o con presentar títulos universitarios en las tertulias del café.

Permitaseme que antes de terminar les recuerde un renglón de nuestra historia local y que ya en otra ocasión fue relatado en estas columnas:

Cuando aquel domingo de julio de 1936 un grupo de jóvenes recorría, en unión de la autoridad militar, las calles de nuestra ciudad proclamando el estado de guerra, un señor, desde su balcón, lanzó un "Viva España", que fue contestado por uno de los jóvenes falangistas que formaba parte en el grupo con las siguientes palabras: "Eso, señor, está mejor dicho aquí abajo".

Eso es lo que le contesto a mi anónimo comunicante. Baje, señor, de su cómoda postura y firme.

A. MARTINEZ

COMENTARIOS DE «VELOZ» CASTILLOS

Por ANICETO GARCIA

Pocos días hace aún que leíamos en la sección de nuestro diario IMPERIO, «Atalaya de las Letras», un anuncio de la Asociación Española de Amigos de los Castillos convocando a los escritores y periodistas españoles para tomar parte en el Concurso de Artículos Periodísticos y Radiados para el «Día de los Castillos». Una de las cláusulas decía que los artículos inéditos tendrían por objeto la exaltación de los castillos españoles, poniendo de relieve cuánta representan de valor histórico, artístico, tradicional y espiritual. ¡Cuánto nos sugiere a nosotros esto de los castillos españoles y cuánto sugerirá a todos los que, como nosotros, tengán por costumbre soñar y plasmar después sus sueños al monótono compás que produce el teclear de la máquina de escribir! ¡Castillos...! Los castillos que más ampliamente nos han preocupado siempre a nosotros tienen toda una estructura muy singular y muy distinta, al mismo tiempo de las reglas arquitectónicas por las que, en los distintos tiempos, se han regido esas grandes moles cuya vida suele ser el producto de la imaginación más o menos calenturienta de una época. Nuestros castillos tienen la historia más amplia, más profunda y más humana. Su estructura depende de la imaginación forjadora y su leyenda es siempre bella, muy bella. Son los castillos en el aire que se forjan los humanos en sus horas de descanso emulando a aquella célebre lechera de la fábula. Es la utopía congénita de la Humanidad, que no llega a convertirse en realidad ante la triste ambición, pero que supone el más ingenuo pasatiempo para nuestros ratos de tedio. Es el soñar de espíritu acomodando nuestros sueños a nuestros deseos...

En el aula amplia, ventilada y magníficamente amueblada de un Colegio de Segunda Enseñanza, un estudiante exprime su materia gris durante las horas de estudio con los codos sobre la mesa bipersonal y la vista fija en el libro de texto que tiene delante. Cuando ya domina el tema objeto de preocupación, sigue con la vista fija en el libro pendiente del vigilante; pero ya no estudia. Poco a poco la imaginación va volando a regiones imaginarias. Sonríe ligeramente, mientras sueña. Está forjando su castillito en el aire. Como cada día, a esa hora y a la de acostarse, se van sucediendo en su mente ideas bellas que con el tiempo le depararán una existencia placida. Ahora es sólo un estudiante que se reconoce no muy inteligente, pero que con desmedida constancia prepara día a día sus trabajos para llegar al final del curso con notas durante todos los años. Más tarde... ¿Qué llegaría a ser más tarde?

Sus aspiraciones, por lo modestas, podrían ser fácilmente realizables. El tiene vocación por la Veterinaria y un día sueña verse como el veterinario titular de su pueblo, rodeado de comodidades y percibiendo por sus servicios unos emolumentos legales y abundantes que le recompensan las largas y monótonas jornadas de estudio. Ya se ve casado con una bella muchacha que ha idealizado a su forma y morando en una casa confortable, viniendo a pasar los fines de semana con su señora a la ciudad en el coche "Seat" que compró con lo de las vacunas. Es todo lo feliz que se puede ser y sonreír recordando los tiempos de estudiante...

El vigilante ha dado una palmada para indicar que ha llegado la hora de clase y nuestro estudiante ha vuelto a la realidad, pero el castillito no se ha derruido. Continuará al anochecer en el dormitorio y al siguiente día en el estudio y en el dormitorio. Todos los días formará su castillito en el que podrá cambiar los ojos de la novia o la profesión que elegirá, pero en el que siempre persistirá una existencia placida como recompensa de sus sacrificios. Sólo más tarde, pasados los años, cuando ya haya terminado su carrera, como el soñara, es cuando viene a arruinarse su castillito. Ya es veterano como pensara tantas veces en la sala de su estudio; ya concluyó su carrera. Pero ni es titular, ni ha podido comprarse el "Seat" con lo de las vacunas, ni puede venir a pasarse los fines de semana a la ciudad. Por añadidura, aquella rubita, es ahora un vestuario lleno de arugas y desprovisto de todos los encantos que entonces le veía que se ha quedado para vestir santos, arruinando quizá el castillito que también formaría en sus tiempos. ¡Pobre muchacho y pobre castillito!

Tras los vistosos de una ventana provinciana sonríe placentero un rostro nacarado que se inclina sobre un bastidor. Es la bella burguesita que prepara su ajuar de novia en espera de la llegada del príncipe de sus sueños. También ella, mientras va confeccionando sus primorosos bordados, va forjando su castillito encantado donde todos los días se relee con su principio. Entre el uniforme movimiento de la aguja van desfilando por su mente los más esbeltos galanes. Ya eligió uno. Tiene un alto cargo en la Corte, adonde la llevará después de su matrimonio para vivir en un piso moderno, tan pirotórico de comodidades como es el caso de espacio. Sonríe abiertamente. Vive su novela imaginándose del brazo de su galán rodeada y admirada del gran mundo. Ya cree haber dejado para siempre su ociosa vida provinciana y viene a sacarla de su castillito la voz cantarina de su pobre mamá que le dice:

—Nena, deja tus bordados, que no creo que te urjan grandemente y prepárate para acompañarme a la plaza porque la muchacha tiene hoy su "día de novia".

Momentáneamente se da perfecta cuenta de que todo era producto de su imaginación; pero el castillito no se arruina. Mientras se arregla en el cuarto de baño, seguirá soñando; en la cama, soñará, y ante el bastidor nuevamente volverá a soñar. Sólo al correr de los años cuando transcurran ante las insistencias de su mamá se vea casada con aquel tendero caivo que le dobla la edad y del que se reía cuando era jovencita, verá con pena esfumarse su pobre castillito.

Entre una tupida arboleda y junto al margen de un riachuelo se lizan los señoriales terrones de un castillito de verdad, tocados de musgo verde. A su cuidado está un hombre de atuendo rústico, rostro curtido, baja estatura y ojos azules y señores que con frecuencia dirigen sus miradas al firmamento. Entre sus manos descuidadas y callosas, lia pacientemente un cigarrillo de tabaco picado que más tarde prenderá con yesca y pederol. Es el colono de las tierras que circundan el castillito. El sabía las historias de fantasmas y grandezas de castillito, porque se las había oído contar muchas veces a sus abuelos que fueron en sus tiempos servidores del señor; pero ya no las recuerda. ¡Ha cambiado todo tanto! Ahora es él el que levanta en su interior otro castillito lleno de grandezas y de fantasmas. Mientras satura su pitillo, mira con placer los verdes campos que le rodean. ¡Que hermosura! Comprará nitrogénados y cuidará de sus tierras con celo, con lo que conseguirá una cosecha tan abundante que le permitirá comprar al dueño la colonia y el castillito, haciendo de sus destarados salones unos establos estupendos. ¡Si el tiempo abonara...!

Oteando el horizonte observa unas nubes que a juzgar por el gesto no le deben parecer nada buenas. Sin embargo, su castillito en el aire continúa. Puede soñar aún



En esta sección de "promesas" irán apareciendo todos los jóvenes valores del fútbol local que en un mañana próximo relevarán a las "viejas" y cansadas figuras del Benavente. Y en ellos—en esa juventud—, sin duda alguna, está el bienestar económico y deportivo de todo club modesto.

Hoy se "asoma" a la misma Pedro Maraño, una de las más claras promesas de la cantera. "Piri", como popularmente se le conoce, es un chico simpático, amable, educado. Buen estudiante y jugador. Y un conversador ameno. Nació en Benavente el 8 de julio de 1941. Y es hijo del presidente del C. D. Benavente, Manolo Maraño...

—¿Empiezo "Piri"...?

—Jugando en el equipo de mi barrio y después al Colegio a estudiar, hasta que me enrolé en el equipo titular, donde actualmente juego.

—¿Cuántos años del último Campeonato Juvenil Provincial...?

—Creo que constituye un éxito el que he hallado quedado subcampeón provincial frente a equipos de la valía de Salesianos, Instituto, etc. Nuestro éxito se cifra en ser campeones a deseos del director y profesorado, pero no ha podido ser, a pesar de que hicimos todo lo que pudimos.

—Cuando tengas la edad reglamentaria, ¿defenderás los colores del Benavente?

—En estos momentos es lo que estoy deseando y es una de mis grandes ilusiones.

MARAÑO, joven promesa del fútbol benaventano.—(Foto Jesús)

—Y de llegar a ser "figura", ¿qué equipo sería tu favorito?

—El Real Madrid.

—Buena "carrera", chico. ¿Y a que jugador te agradecería parecerse?

—A Santisteban. Admiro mucho también a Maraño, el del Osasuna, por su ardor combativo.

—En eso no tienes tu que envidiarle nada. ¿Tu puesto preferido?

—Medio, en cualquier lado, pero sin olvidar el interior.

—¿Qué es mejor "Piri", jugador o futbolista?

—Pregunta difícil de contestar. Ahora tengo que estudiar bastante, pues tengo que aprobar la Revalida este año. Cuando tengo que estudiar, estudio, y cuando voy a jugar, juego. En cada una de las cosas pongo mis máximos esfuerzos: en el estudio, la cabeza; en el fútbol, los pies. Aunque en el fútbol de hoy la inteligencia hay que utilizarla bastante.

—Exacto, muchacho. De los equipos que han desfilado por "Los Salesianos", ¿cuál fue el mejor para tí?

—El que más me ha gustado, hasta la fecha, pues faltan por venir Zamora y Plasencia, ha sido el Salamanca. Me pareció un Real Madrid, pero más diminuto. Y creo que su línea media es la mejor del grupo.

—Ahora, ¿juega el equipo "tomatero"...

—En estos momentos está pleno de forma y de moral. Para mí, con el equipo que se cuenta actualmente, se podía estar clasificado bastante más para arriba; pero para esto es necesario también que se gane algún partido fuera. El portero nos ha demostrado que es valiente y sabe lo que se trae entre manos. La defensa está como nunca, con un Gillo pleno de forma. La media, el uno correo, el otro repartidor de juego. La delantera, con la inclusión de Salvador, adquirió más juego. El día que se compenestren Rafa, Salvador y Cénador todo será miel sobre hojuelas.

—Aspiraciones como futbolista?

—En primer lugar, si es que llego a jugar con el C. D. Benavente, agradecer en todo momento a la afición local.

—¿Y como estudiante?

—Por lo pronto, terminar la Revalida de sexto este año. Después Dios dirá.

—Despidete por tu cuenta...

—Pido a la afición de Benavente que no decaiga nunca y sobre todo en estos dos partidos que nos quedan en casa, tan difíciles como el Plasencia y el Zamora. De sobra sabe la afición la falta que hacen los puntos en estos momentos tan críticos. Y nada más, sino enviar un saludo para todos.

—Ahí va el envío.

CUBICHI

Sesión de la Comisión Permanente

Bajo la presidencia del alcalde don Manuel Rojo Cadenas, y con asistencia de los tenientes de alcalde don Francisco Caurel Contreras y don José de la Fuente Bustamante, celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente el pasado día 5 de los corrientes, adoptándose los siguientes acuerdos:

Darse por enterada de la comunicación de la Dirección General de Administración Local sobre circular de automóviles propiedad de las Corporaciones.

Quedar en suspenso hasta nueva orden la entrega de la subvención hasta tanto sean nombradas por el organismo correspondiente las divulgadoras sanitarias.

Sancionar a varios señores incurso en expediente de defraudación de arbitrios por extraer piedra de la cantera sin permiso.

Sancionar a don Plácido Sesechos de la Peña por introducción fraudulenta de vinos.

Aprobar definitivamente la subasta de abonos procedentes del servicio de limpieza.

Autorizar a don Juan Gómez Sánchez para apertura de una industria de aderezo de aceitunas.

Autorizar a don José Alonso Pallares para extraer piedra de la cantera municipal.

Desestimar instancia de varios vecinos del camino de Benavente a San Esteban de Nogales sobre colocación de puntos luminosos.

Renovar por diez años póliza Seguros suscrita con "La Equitativa".

Conceder a don José Muñoz Calvete un préstamo del Pósito.

Prorrogar plazo presentación certificado de arquitecto a la Inquilina de casa sometida a expediente contradictorio de ruina.

Aprobar diversas licencias de obras.

Comunicar a don Florián Martínez que no se le puede autorizar la construcción de acera que se proyecta hasta tanto no se pavimente la calle.

Aprobar varias facturas presentadas al cobro.

EL DEPORTE DE LA CAÑA Rincón del pescador Por CUBICHI

Otra jornada dominguera mala. El fuerte y frío viento retuvo en la ciudad a muchos amantes del saqueado deporte al aire libre. Pero contra frío y viento, hubo algunos valientes que se atrevieron a ir en busca del barbo y la trucha. Hay que tener humor—mejor dicho, afición—para en una mananita como la del domingo—de las mas frías del presente invierno—, estar a la orilla del río en espera de que se enganche una "pieza".

Lo único fácil de "pescar" en un día así es una pulmonía de dos o tres kilos de peso. Pero la afición—ese "veneno" sutil— puede más que nadie. Y en esto, como en todo, se puede decir aquello de cada uno puede hacer de su capa un sayo si lo cree conveniente. Se capturaron, como es lógico, pocas y pequeñas piezas. De medio kilo para abajo. A esperar tiempos mejores, amigos...

HA MUERTO POLO

Otra sensible baja entre los buenos aficionados cañistas. Leopoldo González, un buen especialista en la captura especialmente de la carpa, falleció de forma repentina—aunque su estado de salud ya era delicado— en la noche del pasado sábado. Tenía 62 años y gozaba de una gran popularidad en los medios benaventanos. Era un ameno y servicial compañero de todos en las excursiones pescaderiles. Descanse en paz el amigo Polo y reciban sus familiares nuestro sentido pésame.

DE LA COSECHA AJENA

Tres de las principales cualidades del pescador: confianza, tenacidad y paciencia. Mucha paciencia. Confianza en su cebo, aparejos y manera de pescar. Tenacidad, porque el pez que no "pica" ahora, puede hacerlo dentro de un rato. Paciencia—en abundancia—, porque la pesca es una ocupación absorbente, que enerva y apasiona. El pescador se empeará por adquirir en sexto sentido: el del agua, que le hará descubrir los buenos lugares.

La captura, o sea, la acción de alzar la punta de la caña a fin de hacer penetrar en un momento oportuno el anzuelo en las partes carnosas del pez, debe hacerse sin violencia y con un movimiento preciso desde el principio.

Hay una Obra cuyo funcionamiento depende en gran parte de tí y de tu ayuda: Es el SEMINARIO. Haz llegar tu donativo generoso.

Faenas de tiente en Brive

El pasado día 5 ha tentado sus vacas nuestro querido amigo y gran ganadero zamorano don Casimiro Sánchez Martín.

Su magnífica finca de Brive fue escenario de una gran jornada campera.

Vimos gran concurrencia de buenos amigos, entre los que se encontraban las personalidades más relevantes de nuestra provincia.

Después de recibimos amablemente y con la hidalguía que le caracteriza, se inició desde las casas el desfile de coches a la plaza de toros, que se encontraba a otro extremo de la finca, lo que dio lugar a una curiosa y pintoresca caravana y desfile de coches y caballos.

Los hijos del ganadero, en magníficos caballos acompañando a bellas amazonas daban una nota alegre y pintoresca al camino de la finca, que en esos tres kilómetros era una vistosa romería campera.

Ya en la plaza, vimos encorreadas doce vaquillas, gordas y de buena estampa.

El resultado de la tiente fue francamente favorable al ganadero. Bravas, muy bravas fueron las vacas, que aguantaron lo suyo y acudieron al caballo con alegría y poder y desde largos Suaves para la muleta, se dejaron torear, dando muestras de gran estilo y bravura.

Corrió la tiente a cargo de los

La Bolsa

FONDOS PUBLICOS

Interior, 80,20.
Exterior, 97.
Amortizable 4% abril 1952, 98,90.
Idem 4% noviembre 1951, 98,30.
Idem 4% junio 1953, 98,80.
Idem 3,5% julio 1951, 89,25.

CORPORACIONES PUBLICAS

Colonización, 93,20.
Reconstrucción Nacional, 97,50
Rente, 94.

CEDULAS

Hipotecario 4%, 77.
Idem 4,5% A, 74,50.
Idem 4,5% B, 73,50.
Idem 4,5% C, 77,50.
Idem exentas, 85,50.
Cho. Local Interprov., 94,25.
Idem, idem lotes 42-44, 100,25.
Idem, idem, idem 49-52, 96.

BANCOS

Crédito Industrial, 194.
España, 693.
Hipotecario, 322.
Central, 606.
Español de Crédito, 745.
Popular Español, 483.
Rural, 306.

ELECTRICIDAD

Viesgo, 218.
Leonesas, 191.
Reunidas de Zaragoza, 150.
Fenosa, 213.
H. Cantábrico, 199.
Chorro, 150.
H. Española, 297,50.
Iberduero ordinarias, 296.
Idem nuevas, 271.
Moncabril, 149.
Nansa, 154.
SIL, 225,50.
Unión Eléctrica Madrileña, 214.

ALIMENTACION

Agulla, 465.
Azucarera, 205.
Ebro, 503.

CONSTRUCCION

Hidrociivil, 47.
General Española, 100.
Dragados, 218.
Vallehermoso, 182.
I. Metropolitano, 184.
I. Urbis, 155.

INVERSIONES

Industria y Navegación, 133.
MINERAS

RÍ, 688.
Feluera, 358.
Ponferrada, 845.

NAVEGACION

Const. Naval Ordinarias, 153.
Idem preferentes, 169.

PAPELERAS

Reunidas, 207.

QUIMICAS

Explosivos, 389.
Hidro Nitros, 185.
Española de Petróleos, 695.
Unión Química, 302.
Resinera, 171.

SEGUROS

Fénix Español, 4.009.

Faenas de tiente en Brive

El ganadero don Casimiro Sánchez

Después de recibimos amablemente y con la hidalguía que le caracteriza, se inició desde las casas el desfile de coches a la plaza de toros, que se encontraba a otro extremo de la finca, lo que dio lugar a una curiosa y pintoresca caravana y desfile de coches y caballos.

Los hijos del ganadero, en magníficos caballos acompañando a bellas amazonas daban una nota alegre y pintoresca al camino de la finca, que en esos tres kilómetros era una vistosa romería campera.

Ya en la plaza, vimos encorreadas doce vaquillas, gordas y de buena estampa.

El resultado de la tiente fue francamente favorable al ganadero. Bravas, muy bravas fueron las vacas, que aguantaron lo suyo y acudieron al caballo con alegría y poder y desde largos Suaves para la muleta, se dejaron torear, dando muestras de gran estilo y bravura.

Corrió la tiente a cargo de los



TERCER ANIVERSARIO DEL JOVEN

Antonio Rodríguez Rubio

Que descansó en el Señor en Benavente el día 14 de marzo de 1955, a los dieciséis años de edad

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

— R. I. P. —

El Director del Colegio del Corazón de María, R. F. Francisco Bravo; sus desconsolados padres, Pisedino y Dorinda; hermana, Asunción; hermano político, Pedro Maraño Hidalgo; tíos, primos y su fiel sirvienta María Angela Martínez

RUEGAN una oración y un recuerdo por su alma.

Las misas que se celebrarán (Dios mediante) en Santa María de Renueva mañana, viernes, día 14, a las ocho y media, así como las que se celebren el mismo día en la capilla del panteón familiar a las once, en Santa Marta de Tera a las nueve y en Mombuey a las diez, en el Corazón de María, de Zamora, a las diez, y las restantes que queden libres y las de San Juan del Mercado, el día 15, a las once y media, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

¡Rezad, niños! Concedenos, Señor, santos sacerdotes

Mañana, viernes, día 14, en funciones tarde y noche, tendrá lugar en el Gran Teatro una estupenda y atrayente velada artística a beneficio del C. D. Benavente.

Primeramente, y a cargo de los alumnos del Colegio "Virgen de la Vega", se pondrá en escena la comedia en tres actos del genia autor don Pedro Muñoz Seca, "Mi chica". Los jóvenes estudiantes, verdaderos artistas todos, han logrado una puesta a punto estupenda en la interpretación de esta magnífica obra del malogrado autor Muñoz Seca. Y buena prueba de ello son los dos éxitos obtenidos en las actuaciones realizadas en la sala-teatr del Colegio "Lope de Vega" y en el Instituto de Zamora. La interpretación de dicha obra corre a cargo de estos alumnos: Angelines Mayo, Manolita Juárez, Balbi Lobo, Matilde Ramos, Sergio M. Lobo, Gabriel Rodríguez, Pedro Maraño, Felipe Blanco, Miguel Angel Payo y Maximiliano Escudero.

A continuación, un gran fin de fiesta, que será presentado (a lo Bobby DeGlané) por el dinámico y entusiasta Tedi.

Y en él tomarán parte una agrupación de jóvenes artistas de la guitarra y bandurria, que ejecutarán las melodías más modernas de la localidad: "Chico de Lázaro" y "Santos", que harán vibrar a los espectadores en la pura interpretación del canto "jondo", con dos estilos distintos, pero estupendos ambos.

Y como "traca" final, un mano a mano entre dos "cantaores" de la localidad: "Chico de Lázaro" y "Santos", que harán vibrar a los espectadores en la pura interpretación del canto "jondo", con dos estilos distintos, pero estupendos ambos.

He ahí un programa con el suficiente "material" artístico para pasar dos estupendas y amenas horas mañana, viernes, en el Gran Teatro. Tu aplauso a estos estupendos artistas y tu ayuda al club titular local no deben faltar, amable lector. Diviértete sanamente al mismo tiempo que ayudas al club de tu pueblo.

CUBICHI

GRAN VELADA TEATRAL A BENEFICIO DEL CLUB DEPORTIVO BENAVENTE

Mañana, viernes, día 14, en funciones tarde y noche, tendrá lugar en el Gran Teatro una estupenda y atrayente velada artística a beneficio del C. D. Benavente.

Primeramente, y a cargo de los alumnos del Colegio "Virgen de la Vega", se pondrá en escena la comedia en tres actos del genia autor don Pedro Muñoz Seca, "Mi chica". Los jóvenes estudiantes, verdaderos artistas todos, han logrado una puesta a punto estupenda en la interpretación de esta magnífica obra del malogrado autor Muñoz Seca. Y buena prueba de ello son los dos éxitos obtenidos en las actuaciones realizadas en la sala-teatr del Colegio "Lope de Vega" y en el Instituto de Zamora. La interpretación de dicha obra corre a cargo de estos alumnos: Angelines Mayo, Manolita Juárez, Balbi Lobo, Matilde Ramos, Sergio M. Lobo, Gabriel Rodríguez, Pedro Maraño, Felipe Blanco, Miguel Angel Payo y Maximiliano Escudero.

A continuación, un gran fin de fiesta, que será presentado (a lo Bobby DeGlané) por el dinámico y entusiasta Tedi.

Y en él tomarán parte una agrupación de jóvenes artistas de la guitarra y bandurria, que ejecutarán las melodías más modernas de la localidad: "Chico de Lázaro" y "Santos", que harán vibrar a los espectadores en la pura interpretación del canto "jondo", con dos estilos distintos, pero estupendos ambos.

Y como "traca" final, un mano a mano entre dos "cantaores" de la localidad: "Chico de Lázaro" y "Santos", que harán vibrar a los espectadores en la pura interpretación del canto "jondo", con dos estilos distintos, pero estupendos ambos.

He ahí un programa con el suficiente "material" artístico para pasar dos estupendas y amenas horas mañana, viernes, en el Gran Teatro. Tu aplauso a estos estupendos artistas y tu ayuda al club titular local no deben faltar, amable lector. Diviértete sanamente al mismo tiempo que ayudas al club de tu pueblo.

CUBICHI